NAPAPTHMA A

NINAKAZ KPITHPIQON AZIOANOlH:HZ NPOZMOPAON KAI YNOAOTIIZMO2

TEAIKHZ BAOMOAOTIAZ

YrtoAoyiopoc BaBpoAoyiacg Texvikne Npocdopdcg

Méyiotog ApLBdg | (oB) Zuvteleotig
Kpuiipia A§LoAdynong ZeAidwv Baputntag (%)
50 oe\ibeg
1 ’Katavc')ncn Kot MeBodoAoyik mpoacéyyLon vAomoinong Tou 35 60%
Epyou.
MepBaiiov Tou Epyou — Katavonon amattroewy £pyou —
1.1 |Ztoxol KoL QVTIKELPNEVO — ZUVEPYELEG e cuvadn ZxESLa Tou 5 10%
Aqpou.
MeBodoAoyia ulomoinong / opydvwon tng «Yrnpeoiagy -
MAnpdtnta / mowdtnta noapexdpevwy Yrnpeowwv — Opydvwon
1.2 , , \ , 20 35%
MNapadotéwv ISlattepotnteg, Kivduvol - Xpovobdiaypappa
Yrinpeotwv
Epyaleia Yrioothpléng kat meplypacdr — atttohdynon
XPNOLUOTOINOAG TOUG
(n ex pépoug Twv umtoPndiwv yevikn avadopd pebBodwv kat
1.3 , , , , , 5 10%
epyadeiwyv, n omoia & cuvdeeTal EUBEWG KOL EMAPKWEG LUE TLG
Ddoelg kal eMUEPOUG amattroeLg tou Epyou, Ba
BaBuoAoyeital pe <100)
14 Tekunpilwon MPOcOETWY UTNPECLWV TIOU ELVOL OVAYKALES Kal 5 59
’ TuBava Sev €(ouvV CUVEKTLUNOEL 0TOUG OPOUG TNG TOPOUCAG
2 Opada «Epyou» 15 40%
2.1 |Ixnua Awoiknong kat Opyavwong tou «Epyou» - 5 10%
tedéxwon Kot KataAAnAotnta tou YrneuBuvou «Epyou» Kal Tou
2.2 |AvamAnpwtn Tou - ZteAéxwon, SlabecpotnTa Kot 10 30%

KatoaAAnAotnta tg Opadag «Epyou».

MPO30OXH: 1. H tipnon tou opiou otov aplBuod Twv oeAldwy gival emni mowvr) anokAeLopoL.
2. H BaBpoAoyia givat amd 100 (eAaxiotn) £wg 120 (péylotn)

Optouoi:

K: BaGuoAoyia oto Kpitrjpto AétoAoynang

0.8.: Suvtedeotiic Baputntac kpttnpiou aéloAdynong
TI: BaBuoc Texvikng MNpooagopdc

3TI: SuvoAikoc Baduocg Texvikng Mpoapopdc

Orl1: Owkovoutkn Mpoopopa

20n: ZuvoAikoc BaBuog Owovoutkng Mpoogopdg

Ta empépoug Kpttrpla Babuoloyouvtal pe Baon toug 100 Babpovic. H Babuoloyia eivat 100 Babuot
o€ epimtwaon mou KaAUTITOVTAL TTARPWG OL TEXVIKEG TipoSLaypadEg.

H BaBuoloyla avéavetal péxpl toug 120 BaBpoUg ylo MEPLTTWOELG TTOU UTTEPKAAUTITOVTAL OL TEXVLKEG
nipoSiaypadeg.

H otaBuiopévn Babuoloyio tou kabe kpltnplou €ival To ywoOpevo Tou €Ml UEPOUC OUVTEAEOTH
Baputntog Tou Kpttnplou emi tn Babuoloyia tou kot n ouvoAikny Pabuoloyia NG KABE TEXVIKAG




npoodopadg eival to abpolopa Twv otabulopévwy Babuoloylwyv OAwv Twv Kpltnpiwv. H telikn
BaBpoloyia tng kabe texvikng mpoadopdc kupaivetat amd 100 éwg 120 Babuoulg.

H Babuoloyla tng texvikng mpoodopdg TN kabe Slaywvildpevou umoloyiletal pe Paon tov
TAPOKATW TUTIO:

Tni = ¥(0.B.i*Ki)
O ouvoALKOC BaBuog TeEXVIKNG Tpoodopdg, urtohoyiletal pe BAcn Tov mapakATw TUTO:

ITNi = TNi/TNmax*10

2) YrioAoyiopog BaBpuoloyiag Otkovopkng Npoodopag
Mo kabe vnoPndlo avadoxo umoloyiletal o TuvoAikdg Babuog Owkovoutkng Npoodopdg 20N wg
e8ne:

£0Mi = ONmin/ONi*100

Omou OMmin elvat n pkpotepn UYoug Owkovouikr Mpoodopd mou afloloynBnke kat OMi n
olkovoLKn Mpoodopd k& Staywvilopevou.

INUELWVETAL OTL €AV OL TIUEG EVOG TPOOodEPOVTOG lval acuviOLloTa XaUnAEG 1 KATA TN YVWHUN TNG
Emutponng Alevépyelag Tou AlaywviopoUl eival avattioAoynteg, n Emtponn), mpwv amoppidel tnv
npoodopd, Ba Intnosl eyypddwc amd tov urodndlo va mapadwoel syypddws, eviog sUAoyng
npoBeopiag mou Tou TAOOEL, TIC OMOLEG SLEUKPLVIOELG yla T oUvBeon tnG mpoodopdg Tou Kpivel
OKOTULUEG Kal Ba eléyEel, oe ocuvewonon pe tov umoynodlo, t olvBeon tng mpoodopds Tou,
AapBavovtog untdyn tig SoBeioeg SleukpLVioeLg.

3) YroAoyiopdg TeAwoU BaBuol A§LoAdynong
O TeAkdg Babuog AfLoAdynaong mpokUMTEL Ao Tov TUTOo:

TBAi=(2TNi*0,80)+(20MMi*0,20)

omnou TBAIi o teAikog Babuog afloAdynong kabe Slaywvilopevou, ITMi n ocuvoAikr Babuoloyia tng
TEXVIKNAG poadopadg kat 2OMMi n cuvoAikr BaduoAoyia TG OLKOVOULKNG TPOadOopAc.

H nAéov cupdépouca and owkovopikn aron npoodopd (dpOpo 86 map. 1 Ttou v. 4412/2016 ot
ouvSuacud pe to apBpo 90 rap 4 tou v. 4412/2016), pue Baon cuvtedeoth Baputntag TOGO yLa ThV
TEXVIK OO0 KO yla TNV OLKOVOULKA Ttpoodopd, €ival €KEiVN TTOU CUYKEVIPWVEL TOV MEYOAUTEPO
TeAKO Babuod afloAdynong.

EntavohapBavetal oti: H tripnon tou opiou otov aplBuo twv oeAldwv gival eni mowvr anokAELoUoU.



